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2021年08月19日17:03 現在

設問: 年代 有効回答者数: 1429名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 24件 2%
30代 120件 8%
40代 299件 21%
50代 396件 28%
60代 217件 15%
70代 225件 16%
80代～ 72件 5%
不明 75件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1429名
選択項目 回答件数 割合  
男性 718件 50%
女性 641件 45%
不明 70件 5%

設問: あなたの家族や大切な方が亡くなったとき、どのような葬儀をしたいですか。亡くなった方のご希
望が特になかった場合、最も近いものをお答えください。 有効回答者数: 1429名

選択項目 回答件数 割合  
家族や限られた人を招
いた小規模な葬儀をし
たい（参列者が数名～
10名程度）

772件 54%

小規模な葬儀をしたい
（参列者が11～30名
程度）

345件 24%

中規模な葬儀をしたい
（参列者が31～50名
程度）

136件 10%

少し大規模な葬儀をし
たい（参列者が51～
100名程度）

44件 3%

大規模な葬儀をしたい
（参列者が101～199
名程度）

10件 1%

家族、親族、友人だけ
でなく、職場の人や近
所の人なども招いて盛
大な葬儀をしたい(参
列者が200名以上）

9件 1%

お別れ会などのカジュ
アルな会を開きたい 34件 2%

葬儀はしたくない 79件 6%

設問: あなたが亡くなった後、どのような葬儀をしてほしいですか。最も近いものをお答えください。 有効回答者数: 1429名
選択項目 回答件数 割合  
家族や限られた人を招
いた小規模な葬儀をし
てほしい（参列者が数
名～10名程度）

776件 54%

小規模な葬儀をしてほ
しい（参列者が11～
30名程度）

226件 16%
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中規模な葬儀をしてほ
しい（参列者が31～
50名程度）

79件 6%

少し大規模な葬儀をし
てほしい（参列者が51
～100名程度）

23件 2%

大規模な葬儀をしてほ
しい（参列者が101～
199名程度）

8件 1%

家族、親族、友人だけ
でなく、職場の人や近
所の人なども招いて盛
大な葬儀をしてほしい
(参列者が200名以
上）

17件 1%

お別れ会などのカジュ
アルな会を開いてほし
い

76件 5%

葬儀はしてほしくない 224件 16%

設問: あなたが家族や大切な方の葬儀をする場合、どのような場所を使いたいと思いますか。（複数回答
可） 有効回答者数: 1429名

選択項目 回答件数 割合  
自宅を使いたい 87件 6%
宗教施設(お寺など）
を使いたい 144件 10%

火葬場が近くにある式
場を使いたい 350件 24%

火葬場で葬儀をしたい 267件 19%
自宅や病院から近い式
場を使いたい 315件 22%

参列者が集まりやすい
場所にある式場を使い
たい

514件 36%

公共交通機関を利用し
て行きやすい場所にあ
る式場を使いたい

343件 24%

場所は問わず、費用が
安い式場を使いたい 186件 13%

葬儀はしたくない 113件 8%
その他（50字以内） 24件 2%

設問: あなたは市川市斎場の式場をご家族等の葬儀・告別式・通夜等の会場として利用したことがありま
すか。
※喪主等として会場選びに関与したことがある方は「ある」を選択してください。葬儀等に参列したのみ
の場合など、会場選びに関与したことがない方は「ない・参列のみ」を選択してください。
市川市斎場の情報はこちらです。（別ウィンドウで開きます）

有効回答者数: 1429名

選択項目 回答件数 割合  
ある 181件 13%
ない・参列のみ
（→Q6へ） 1248件 87%

設問: 【Q4で「ある」と答えた方にお聞きします】他の施設ではなく市川市斎場の式場を利用した主な
理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 188名

選択項目 回答件数 割合  
葬祭業者に紹介された
から（葬儀のパッケー
ジに含まれていた場合
を含む）

79件 42%

民間の式場（セレモニ
ーホール）と比べて費
用が安かったから

51件 27%

施設の規模（大きさ）
がちょうどよかったか

27件 14%
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ら
火葬場のそばにあり便
利だったから 74件 39%

交通の便が良かったか
ら 11件 6%

自宅や病院から近かっ
たから 29件 15%

施設の設備が良かった
から 12件 6%

サービスが良さそうだ
ったから 9件 5%

その他（50字以内） 10件 5%

設問: 【Q4で「ない・参列のみ」と答えた方にお聞きします】市川市斎場の式場を利用しなかった主な
理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1225名

選択項目 回答件数 割合  
民間の式場（セレモニ
ーホール）と比べて費
用が高かったから

13件 1%

施設の規模（部屋の大
きさ）が大きすぎたか
ら

8件 1%

施設の規模（部屋の大
きさ）が小さすぎたか
ら

3件 0%

使いたい日時が空いて
おらず、予約がとれな
かったから

22件 2%

交通の便が良くなかっ
たから 115件 9%

自宅や病院から遠かっ
たから 73件 6%

施設の設備に満足でき
なかったから（施設の
老朽化や宿泊設備不足
など）

19件 2%

サービスが悪そうだっ
たから 16件 1%

葬祭業者に任せていた
のでわからない 135件 11%

参列者としてしか利用
したことがない 343件 28%

葬儀を行ったことがな
い 608件 50%

その他（50字以内） 77件 6%

設問: 市では、市川市斎場の再整備を検討しています。再整備後も式場は必要だと思いますか。 有効回答者数: 1429名
選択項目 回答件数 割合  
必要だと思う 877件 61%
必要ないと思う
（→Q9へ） 152件 11%

規模や内容によると思
う(→この設問で終了
です｡入力情報確認へ
お進みください｡)

400件 28%

設問: 【Q7で「必要だと思う」と答えた方にお聞きします】市川市斎場の式場が必要であると思う理由
に最も近いものをお答えください。 有効回答者数: 896名

選択項目 回答件数 割合  
手頃な金額で利用でき
る公営の式場が必要だ
と思うから

606件 68%

宗派等を問わず葬儀が
できる公営の式場が必

162件 18%



要だと思うから
市内の式場の数が足り
ないと思うから 19件 2%

自宅の近くに式場がな
くなってしまうから 10件 1%

火葬場のそばで葬儀が
できると便利だから 86件 10%

その他（50字以内） 13件 1%

設問: 【Q7で「必要ないと思う」と答えた方にお聞きします】市川市斎場の式場は必要ないと思う理由
に最も近いものをお答えください。 有効回答者数: 181名

選択項目 回答件数 割合  
民間の式場（セレモニ
ーホール）を利用すれ
ばよいから

95件 52%

式場の整備や維持には
お金がかかるから 43件 24%

市内の式場の数は足り
ていると思うから 18件 10%

自宅の近くに式場があ
るから 13件 7%

その他（50字以内） 12件 7%
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